

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:416202-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Olej napędowy
2022/S 145-416202**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 135-387170)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejski Zakład Komunikacyjny Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul.Luboszycka 19

Miejscowość: Opole

Kod NUTS: PL524 Opolski

Kod pocztowy: 45-215

Państwo: Polska

E-mail: ewaw@mzkopole.pl

Tel.: +48 774023100

Faks: +48 774023136

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzkopole.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa oleju napędowego dla MZK Sp. z o.o.

Numer referencyjny: ZO.2521-07/2022

II.1.2) Główny kod CPV

09134100 Olej napędowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia są dostawy olejów napędowych w ilości ogólnej:6000 m3. Dostawy obejmują olej napędowy standardowy w ilości nie mniejszej niż 5500 m3 oraz olej napędowy o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych w ilości do 500 m3, do zasilania silników wysokoprężnych w autobusach komunikacji miejskiej, spełniających normy emisji spalin EURO 0 do EURO VI.

Zamawiający zastrzega sobie prawo zwiększenia lub zmniejszenia ilości zakupionego oleju napędowego standardowego do wysokości ilości ogólnej w przypadku zmniejszenia zapotrzebowania Zamawiającego na olej napędowy o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych. W ramach przedmiotu zamówienia

Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia raz w roku preparatu chemicznego w ilości niezbędnej do odkażania z zanieczyszczeń ropopochodnych oraz organizmów żywych zbiorników paliwowych stacji paliw o łącznej pojemności 60 l.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 135-387170](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Powinno być:

Data: 19/11/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: